11. Формула Пуассона
	
	
	
	
	

	1
	Автоматический станок производит детали. Статистическая вероятность появления нестандартной детали равна 0,003. Найдите вероятность того, что в партии, содержащей 1000 деталей, окажется менее трех нестандартных деталей.
	
	
	

	2
	Автоматический станок производит детали. Статистическая вероятность появления нестандартной детали равна 0,003. Найдите вероятность того, что в партии, содержащей 1000 деталей, окажется ровно 3 нестандартных детали.
	
	
	

	3
	Бригада осмотрщиков в парке приема из каждых ста вагонов в среднем один направляет на ремонт. Средняя величина прибывающего состава равна 80 вагонам. Какова вероятность того, что в прибывшем поезде окажется два вагона, требующих ремонта?
	
	
	

	4
	В городе малышей поздравляют 365 Дедов Морозов. Оцените вероятность того, что трое из них отмечают день рождения 1 января.
	
	
	

	5
	В городе малышей поздравляют 365 Дедов Морозов. Оцените вероятность того, что ни один из них не родился 1 января.
	
	
	

	6
	Вероятность изготовления консервной банки с недостаточной герметизацией равна 0,002. Среди скольких банок, отобранных случайным образом, можно с вероятностью, меньшей 0,9, ожидать отсутствие бракованных?
	
	
	

	7
	Вероятность попаданий в самолет выстрелом из ружья равна 0,001. По самолету ведет огонь подразделение, общее число выстрелов равно 5000. Какова вероятность: а) ровно одного попадания, б)  не менее двух попаданий?
	
	
	

	8
	Вероятность попаданий в самолет выстрелом из ружья равна 0,001. По самолету ведет огонь подразделение, общее число выстрелов равно 5000. Какова вероятность двух попаданий?
	
	
	

	9
	Вероятность попаданий в самолет выстрелом из ружья равна 0,001. По самолету ведет огонь подразделение, общее число выстрелов равно 5000. Какова вероятность хотя бы одного попадания?
	
	
	

	10
	Вероятность появления бракованной детали, изготавливаемой станком-автоматом, равна 0,01. Найдите вероятность того, что среди 200 деталей, изготовленных этим станком, окажется не более двух бракованных.
	
	
	

	11
	Гроссмейстер дает сеанс одновременной игры на ста досках и каждую партию, независимо от остальных партий, выигрывает с вероятностью 0,99, проигрывает с вероятностью 0,005 и сводит вничью с вероятностью 0,01. Оцените вероятность того, что гроссмейстер в этом сеансе наберет не менее 99 очков (за победу дается 1 очко, за ничью пол-очка, за поражение 0 очков).
	
	
	

	12
	Завод отправил на базу 10 000 стаканов. Вероятность того, что стакан разобьется в пути, равна 0,0001. Найдите вероятность того, что на базу придет 4 разбитых стакана.
	
	
	

	13
	Завод отправил потребителю партию из 500 изделий. Вероятность повреждения в пути равна 0,002. Найдите вероятность того, что потребитель получит не более двух поврежденных изделий.
	
	
	

	14
	Каждый из ста знаков сообщения, независимо от остальных знаков, искажается с вероятностью 0,005. Оцените вероятность того, что полученное сообщение не содержит ни одного искаженного знака.
	
	
	

	15
	Магазин получил 1000 бутылок минеральной воды. Вероятность того, что при перевозке бутылка окажется разбитой, равна 0,003. Найдите вероятность того, что магазин получит не менее двух разбитых бутылок.
	
	
	

	16
	На 100 000 писем, поступающих в почтовые отделения, в среднем на одном отсутствует адрес. В почтовое отделение поступило 300 тыс. писем. С какой вероятностью хотя бы на трех нет адреса?
	
	
	

	17
	На 100 000 писем, поступающих в почтовые отделения, в среднем на одном отсутствует адрес. В почтовое отделение поступило 300 тыс. писем. С какой вероятностью в точности на трех из них нет адреса?
	
	
	

	18
	На 15 тыс. мужчин призывного возраста в среднем один имеет рост более двух метров. На призывной пункт явилось 45 тыс. мужчин. С какой вероятностью не менее, чем у троих, рост превосходит 2м?
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


